

Jelentés a klímaváltozás helyzetéről

Intergovernmental Panel on Climate Change (IPCC), Geneva, June 23 2021

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, környezetegészségügy, klímaváltozás, globális felmelegedés, Intergovernmental Panel on Climate Change (IPCC), nemzetközi

Forrás Internet-helye: <https://www.ipcc.ch/2021/06/23/working-group2-ar6-draft/> ;
<https://www.ipcc.ch/report/sixth-assessment-report-working-group-ii/> ;
https://www.ipcc.ch/site/assets/uploads/2021/06/AR6_WGII_statement.pdf

A *Klíma Világtanács (Intergovernmental Panel on Climate Change – IPCC)* jelentéstervezete szerint a Párizsi Klímaegyezmény 1,5 fokos célkitűzésének esetleges kudarca visszafordíthatatlan hatást gyakorolna az ökológiai rendszerekre. A szakértők szerint a kétfokos felmelegedés az eddigiekhez képest további 420 millió embert tenne ki a hőhullámok, 2050-ig pedig az eddigiekhez képest további 80 millió embert tenne ki az éhezés kockázatának. Ezek a kockázatok a hajtógázkibocsátások alakulásától függnnek. A jelentéstervezet 137 oldalas technikai összefoglalója szerint 2050-ig 1,5 fokos globális felmelegedés esetén az agglomerációkban élő 350 millió ember fog szárazságtól és vízhiánytól szenvedni. Az érintettek száma kétfokos felmelegedés esetén 410 millióra emelkedik.

A klímaváltozással összefüggő halálozási kockázat Európában, elsősorban Közép- és Dél-Európában, háromfokos felmelegedés esetén háromszor akkora, mint 1,5 fokos felmelegedés esetén. Ezenkívül pedig Európának további migrációs hullámokkal és szúnyogok által terjesztett betegségekkel, maláriával, dengue-lázzal és Zika-vírussal kell szembesülnie. A jelentéstervezet szerint egyebek között a grönlandi és a nyugat-antarktiszi jégtakaró elolvadásával fennáll a veszély, hogy a klímaváltozás elér egy kritikus pontot, ahonnan már nincs visszaút.

Az *Intergovernmental Panel on Climate Change (IPCC)* a világ döntéshozóinak rendelkezésére bocsátja a klímaváltozásról szóló tanulmányok értékeléseit és a cselekvést orientáló következtetéseket fogalmaz meg a 195 tagállam részére.

A 4.000 oldalnyi teljes jelentéstervezet az IPCC II. munkacsoportjának előzetes eredményeit tartalmazza, amelyek rávilágítanak a globális felmelegedés következményeire.

A jelentés több mint 700 szakértő munkájának eredménye. A végleges verzió közzétételére 2022 februárjában kerül sor. Akkor azonban már túl leszünk két globális konferencián: az *ENSZ biodiverzitási csúcstalálkozóját* 2021 októberében, az *ENSZ klímakonferenciáját* 2021 novemberében tartják.